
 JÍZDNÍ ŘÁD 2012 – 2013 platí od 9. prosince 2012
 

Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele. 

 

 

 

1 
  015  Přelouč - Heřmanův Městec  IDS IREDO 

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  25001 
  

 25003
 

 25005
 

 25007
 

 25011
 

  25013
 

 25017 
  

 25019
 

 25021
 

 25023
 

 25025
 

 25027
 

 25029
 

  Ze stanice               
0 Přelouč 010620  5 04  5 36  6 48  6 54  10 15   12 15  14 19  15 15  16 15  17 15  18 15  20 15  22 27
3 Valy u Přelouče zastávka625  5 08  5 40  6 52  6 58 10 19  12 19 14 23  15 19 16 19  17 19 18 19 20 19  22 31
5 Veselí u Přelouče626  5 11  5 43  6 55  7 01 10 22  12 22 14 26  15 22 16 22  17 22 18 22 20 22  22 34
8 Choltice640  5 20  5 49  7 01  7 07 10 28  12 28 14 32  15 28 16 28  17 28 18 28 20 28  22 40

10 Jeníkovice640  5 22  5 51  7 03  7 09 10 30  12 30 14 34  15 30 16 30  17 30 18 30 20 30  22 42
13 Heřmanův Městec710   5 27  5 56  7 08  7 14  10 35   12 35  14 39  15 35  16 35  17 35  18 35  20 35  22 47

 nejede 24., 31.XII. 
 jede v , nejede 27. – 31.XII., 1.VII. – 30.VIII. 

 jede v  a , nejede 23. – 25., 31.XII., 31.III., 
5., 6.VII., 28.IX., 27.X. 

 jede v , nejede 27.XII. – 2.I.  jede v  a  do 23.VI. a od 7.IX. a 27. – 
31.XII., od 29.VI. do 1.IX. jede denně

 

  015  Heřmanův Městec - Přelouč  IDS IREDO 
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  25000 

  
  25002

 
 25004
 

  25006
 

  25008 
  

 25010
 

  25012
 

  25014
 

 25016
 

0 Heřmanův Městec710  4 29   5 10  5 40   6 20   7 13  7 27   11 27   13 15  13 27
3 Jeníkovice640  4 34   5 15 5 45   6 25   7 18  7 32  11 32   13 20  13 32
5 Choltice640  4 37   5 18  5 50   6 28   7 21  7 35  11 35   13 23  13 35
8 Veselí u Přelouče626  4 42   5 23 5 55   6 33   7 26  7 40  11 40   13 28  13 40

10 Valy u Přelouče zastávka625  4 45   5 26 5 58   6 36   7 29  7 43  11 43   13 31  13 43
13 Přelouč 010620   4 50   5 31  6 03   6 41   7 34  7 48   11 48   13 36  13 48

  Do stanice    Pardubice 
hl.n. 

          

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  25018 
  

  25020
 

 25022
 

  25024
 

  25026 
  

 25028
 

  25030
 

   25032
 

0 Heřmanův Městec710  14 44   15 27  15 44   16 44   17 27  17 44   18 44    21 15
3 Jeníkovice640  14 49   15 32  15 49   16 49   17 32  17 49   18 49    21 20
5 Choltice640  14 52   15 35  15 52   16 52   17 35  17 52   18 52    21 23
8 Veselí u Přelouče626  14 57   15 40  15 57   16 57   17 40  17 57   18 57    21 28

10 Valy u Přelouče zastávka625  15 00   15 43  16 00   17 00   17 43  18 00   19 00    21 31
13 Přelouč 010620   15 05   15 48  16 05   17 05   17 48  18 05   19 05    21 36

  Do stanice               
 jede v , nejede 27. – 31.XII., 1.VII. – 30.VIII. 
 jede v , nejede 31.XII. 
 jede v  a 

 jede v  a , nejede 23. – 25., 31.XII., 31.III., 
5., 6.VII., 28.IX., 27.X. 

 jede v , nejede 27.XII. – 2.I. 

 jede v  a , nejede 24.XII. 
 jede v  a  do 23.VI. a od 7.IX. a 27. – 

31.XII., od 29.VI. do 1.IX. jede denně 

 jede v , ,  a 30.IV., 7.V., 4.VII., nejede 
24.XII.

 

 
  

 


